

## КОМПАНИИ

AMETHYST RADIOTHERAPY CENTER. ....	5
EBG MEDAUSTRON GMBH .....	6
GASTEINER HEILSTOLLEN .....	7
NUHR MEDICAL CENTER. ....	8
PREMIQAMED PRIVATKLINIKEN GMBH. ....	9
PREMIQAMED CONFRATERNITAT PRIVATKLINIK JOSEFSTADT. ....	10
PREMIQAMED GOLDENES KREUZ PRIVATKLINIK .....	11
PREMIQAMED PRIVATKLINIK DOBLING .....	12
PREMIQAMED PRIVATKLINIK WEHRLE-DIAKONISSEN. ....	13
PREMIQAMED PRIVATKLINIK GRAZ RAGNITZ .....	14
PREMIQAMED KLINIKUM MALCHERHOF BADEN .....	15
NADH - PROF. BIRKMAYER GMBH .....	16
RUDOLFINERHAUS PRIVATKLINIK GMBH. ....	17
SEHKRAFT AUGENZENTRUM WIEN .....	18
WIENER PRIVATKLINIK .....	19



Первый частный центр лучевой терапии в Вене Amethyst Radiotherapy — это самое быстроразвивающееся частное лечебное учреждение в Европе, которое специализируется на борьбе с онкологией и насчитывает 11 клиник в шести странах.

Центр размещается на территории Венской Частной Клиники и предлагает лучшие консультации и методы лучевой терапии с помощью новейших передовых технологий и лучшего радиационного оборудования. Современные линейные ускорители обеспечивают новые возможности для лечения онкологических больных.

Центр лечит опухолевые заболевания, которые требуют либо только лучевую терапию либо комбинированную радиохимиотерапию:

- Рак молочной железы
- Рак простаты
- Опухоли кожи (базалиома, спиналиома, карцинома из клеток Меркеля и меланома)
- Опухоли головы и шеи (карцинома носоглотки, ротоглотки и гортаноглотки)
- Лимфома, плазмцитома, болезнь Ходжкина и неходжкинская лимфома)
- Опухоли желудочно-кишечного тракта (пищевода, поджелудочной железы, желудка, прямой кишки и анального канала)
- Опухоли легких (бронхогенная карцинома и мезотелиома плевры)
- Опухоли головного мозга (глиобластома, астроцитомы, акустическая неврома и менингиома)
- Опухоли мочевыводящих путей и половых органов (мочевой пузырь — шейка матки — тело — вульва — и карцинома влагалища)
- Саркомы
- Метастазы (кости головного мозга — лимфатические узлы — легочные и печеночные метастазы).

Доброкачественные опухоли и заболевания сухожилий и суставов, поддающиеся лечению лучевой терапией.

# MedAustron

---

MedAustron — это расположенный недалеко от Вены центр лечения и исследования рака, в котором используется инновационная форма лучевой терапии — ионная терапия. Она заключается в облучении заряженными частицами: протонами или ионами углерода.

Вместе с MedAustron в мире существует всего шесть подобных центров.

Ионная терапия используется преимущественно при лечении опухолей, устойчивых к традиционной лучевой терапии или расположенных в анатомически труднодоступных местах. Энергия частиц накапливается в основном непосредственно в опухоли, что, с одной стороны, минимизирует побочные эффекты и долговременное повреждение, а с другой — позволяет увеличивать дозу облучения при агрессивных опухолях.

MedAustron предлагает лечение злокачественных опухолей, которые не поддаются лечению фотонным излучением; лечение рецидивов опухолей после стандартной лучевой терапии. а также опухолей, находящихся в деликатных анатомических структурах. Необходимо принимать во внимание, что лучевая терапия протонами и ионами углерода показана только в случае локализованных первичных опухолей (еще не имеющих метастазов). В тоже время такой вид облучения является одним из дополнительных методов лечения рака и в общем не может заменять хирургию или химиотерапию.



---

Gasteiner Heilstollen [Гаштайнер Хайльштоллен] — это медицинский центр радоновой терапии в федеральной земле Зальцбург, Австрия. Лечение в Gasteiner Heilstollen основано на терапевтических посещениях природных радоновых штолен (шахт) длиной 2,5 км.

Сочетание высокой влажности, тепла и радона внутри горы делают Gasteiner Heilstollen центром с уникальным видом терапии во всем мире. Длительное облегчение боли, сокращение приема лекарств на срок до одного года и стабилизация иммунитета являются научно доказанными фактами.

Gasteiner Heilstollen помогает при ревматических воспалительных заболеваниях опорно-двигательного аппарата, заболеваниях дыхательных путей и кожных заболеваниях. С медицинской точки зрения рекомендуется лечение продолжительностью 2–4 недели.

Центр Gasteiner Heilstollen заинтересован в установлении контактов с конкретными клиентами и в продвижении своих услуг на российском рынке.

В области реабилитации, противоболевой терапии и профилактики болезней гостям предлагается первоклассная медицинская помощь. Современные терапевтические и процедурные кабинеты, новый гостиничный комплекс с 30-ю изысканно оформленными номерами и сьютами, а также высококачественный ресторан создают превосходную атмосферу для прохождения лечебных процедур и обеспечивают комфортное пребывание в инновационном медицинском и оздоровительном центре. Медицинская концепция NUHR ориентирована на индивидуальные потребности каждого пациента.

NUHR MEDICAL предлагает медицинское обслуживание высочайшего уровня в приятной атмосфере для: послеоперационной реабилитации, реабилитации после заболеваний опорно-двигательного аппарата, противоболевой терапии, профилактики болезней — комплексное медицинское обследование.

Новый медицинский центр NUHR MEDICAL расположен в 70 км от Вены, в непосредственной близости от таких достопримечательностей, как замок Графенегг, галерея земли Нижняя Австрия в Кремсе, Бенедиктинское аббатство Гёттвейг, а также великолепные регионы Вахау и Вальдфиртель.

---

Частные клиники группы PremiQaMed предлагают высококачественные медицинские услуги в изысканной атмосфере — круглосуточный и дневной стационар, амбулатория и реабилитация — всё под одной крышей.

PremiQaMed сотрудничает с ведущими врачами любых специализаций и предлагает самую современную медицинскую инфраструктуру для диагностики и лечения.

Инновационные, минимально инвазивные и органосохраняющие хирургические методы.

Быстрая обработка запросов и составление предложений по лечению, прозрачное ценообразование.

Международный офис оказывает поддержку в организации программ обследования и методов лечения и предоставляет визовую поддержку.

PremiQaMed Privatkliniken GmbH ищет контакты с потенциальными партнерами по кооперации для направления пациентов в клиники группы PremiQaMed — агентствами, страховыми компаниями, предприятиями, международными клиниками.

---

Частная клиника «Конфратернитет» — самая традиционная частная клиника в Вене с вековой историей. Последовательное переустройство, расширение площади и спектра деятельности сделали её одной из самых успешных частных клиник Австрии.

Клиника сотрудничает с самыми авторитетными докторами всех медицинских направлений. Слаженные действия специалистов позволяют поставить точный диагноз и быстро начать правильное лечение. Принцип «всё из одних рук» помогает пациентам оперативно получить необходимые медицинские услуги.

Основные направления лечения в клинике:

- Ортопедическая, спортивная и суставная хирургия
- Онкология
- Сердечно-сосудистая медицина
- Хирургия (общая и абдоминальная, пластическая, эстетическая и восстановительная, сосудистая, челюстно-лицевая, урологическая)
- Офтальмология

**PREMIQAMED GOLDENES KREUZ  
PRIVATKLINIK**



---

Частная клиника «Голденес Кройц» существует с 1919 года и пользуется прекрасной репутацией далеко за пределами Вены.

Специализации клиники охватывают все сферы женского здоровья от диагностики, консервативной и оперативной терапии до ведения беременности и родов, клиника предлагает свои услуги по следующим медицинским направлениям:

- Гинекология и родовспоможение
- Общая и гинекологическая хирургия
- Онкология с уклоном на женское здоровье
- Сертифицированный центр здоровья груди
- Сертифицированный центр лечения эндометриоза

Клиника «Голденес Кройц» имеет самое большое частное родильное отделение в Австрии. Здесь пациенткам предлагаются идеальные условия для переживания важных моментов жизни: компетентное и заботливое обслуживание, самое современное оборудование и, что очень важно — высокая медицинская надежность.



---

Частная клиника «Дёблинг» считается одной из лучших в Вене. Компетентность специалистов, техническая оснащенность, профессионализм команды и грамотное руководство клиники давно оценили как в стране, так и за рубежом. В 2010 году клиника вошла в 10 лучших клиник в мире по рейтингу FORBES.

Под крышей клиники, специализирующейся в области терапии опорно-двигательного аппарата, находятся центр малоинвазивной хирургии тазобедренного сустава, центр остеомиелита, лечения воспаления костей и костного мозга, а также центр регенерации хряща и ортобиологии.

Основные направления деятельности:

- Лечение заболеваний и травм опорно-двигательного аппарата
- Акушерство и гинекология
- Онкология
- Гастроэнтерология
- Абдоминальная хирургия, хирургия вен
- Офтальмология
- Урология и андрология

**PREMIQAMED PRIVATKLINIK  
WEHRLE-DIAKONISSEN**



**Privatlinik  
Wehrle-Diakonissen**

---

«Человек как единое целое» — рецепт успеха и отличительный знак частной клиники «Верле-Диакониссен», ведь, помимо медицинской компетентности, для выздоровления и хорошего самочувствия пациента важны и такие аспекты, как индивидуальное обслуживание, сервис и обстановка.

Ориентируясь на потребности наших клиентов, мы, в частной клинике «Верле-Диакониссен», делаем особый упор на отдельные разделы медицины. Примером тому являются специализированные центры по позвоночнику, внутренней медицине, сосудистой хирургии, ортопедии и травматологии.

Кроме того, клиника предлагает широкий спектр услуг хирургического и нехирургического лечения.



---

Основная идея частной клиники «Грац Рагнитц» — это индивидуальный подход к каждому пациенту, высококачественное медицинское обслуживание и комфортабельная атмосфера отеля.

Частная клиника «Грац Рагнитц» относится к больницам, работающим по принципу «Belegspital».

Под этим словом понимается принцип выбора персонального врача, ведущего пациента в течение всего процесса диагностики и терапии. Пациенту предоставляется возможность выбрать своего врача индивидуально.

Наша клиника располагает всеми возможностями для успешного лечения. Медицинская компетентность и опыт наших врачей, активная вовлеченность квалифицированных сотрудников, комфортная обстановка и качество нашей кухни — это то, что мы предлагаем нашим пациентам. Приятная атмосфера нашей клиники способствует решению проблем со здоровьем.



---

Реабилитационный центр «Мальхерхоф Баден» представляет собой центр, который специализируется на лечении заболеваний опорно-двигательного аппарата. Сюда входят все виды ревматических заболеваний — хронический полиартрит, коллагеноз, болезнь Бехтерева и других форм, а так же тяжелых форм артрозов и ревматизма мягких тканей. Другой важной специализацией клиники является реабилитация после оперативных вмешательств на опорно-двигательном аппарате (имплантации протезов, операции на позвоночнике, переломов).

Многолетний опыт, компетентность персонала, постоянное повышение квалификации сотрудников вместе с высоким качеством медицинских услуг являются составляющими лечения на высочайшем уровне.

Реабилитационный центр «Мальхерхоф» завоевал награду австрийского общества медицинского туризма — Best Health Austria, что говорит о том, что качество является приоритетом в работе центра.

**Prof. George Birkmayer NADH  
GmbH**




---

В основе продукции George Birkmayer NADH GmbH лежит стабильная форма НАДХ (Никотинамид-Аденин-Динуклеотид-Гидрид). В отличие от аналогичных продуктов НАДХ других производителей, продукция НАДХ профессора Биркмайера единственная в мире стабилизированная форма НАДХ. Антиоксидант НАДХ участвует в важнейших клеточных процессах и оказывает поддержку организму и здоровью. НАДХ является наиважнейшим антиоксидантом, который способствует оздоровлению/омоложению изнутри и снаружи.

Партнером компании NADH Handels GmbH в России является ООО «Санди» (nadh.io).

Биодоступный водород NADH — основа продуктов Prof. George Birkmayer — мощно стимулирует синтез биоэнергии АТФ, нейтрализует свободные радикалы.

- NADH® Rapid Energy — анти-эйдж препарат: омоложение, заряд бодрости, помощь в лечении возраст зависимых патологий.
- NADH® Vision с L-аргинином — анти-эйдж препарат: терапия заболеваний органов зрения.
- NADH® Skin Serum — сыворотка для кожи: против морщин, дряблости, пигментации, акне, розацеа и пр.
- NADH® Dental Gel с аргановым маслом — стоматологический гель: лечит воспаления слизистых оболочек, ускоряет заживление после хирургических операций.




---

Клиника Рудольфинерхаус — богатая традициями, частная венская клиника, в которой более 130 лет первоклассные специалисты оказывают медицинские услуги, и где сочетаются лучшие традиции Венской медицинской школы и самое современное оборудование и технологии. Клиника проводит также собственную программу академического обучения для персонала по уходу за больными.

Сотрудники обладают знаниями иностранных языков во всех областях медицины. Расположенная в живописном, зеленом районе на окраине Вены, клиника с высочайшим качеством медицины, уникальным опытом медицинского ухода и обслуживанием гостиницы класса люкс, считается первым адресом для пациентов из Австрии и из-за рубежа.

Для расширения международной партнерской сети клиника Рудольфинерхаус заинтересована в сотрудничестве с агентствами медицинского туризма, медицинскими учреждениями, работающими на международном уровне, и страховыми компаниями, предлагающими страхование медицинских услуг за рубежом.

sehkraft 

---

Спектр медицинских услуг центра sehkraft включает полный ассортимент услуг рефракционной хирургии для коррекции аметропии: среди них современное лазерное лечение Femto-LASIK, замена линз для коррекции пресбиопии и рефракционная замена линз при заболеваниях катаракты. В спектр услуг также входит лечение сухости глаз и лазерное устранение плавающих помутнений или лечение возрастной макулярной дегенерации.

Для этого была сформирована опытная, высококвалифицированная команда, которая является уникальной в своем роде. Сочетание 30-летнего опыта специалистов и самых современных технологий гарантирует высочайшие стандарты безопасности.



## WIENER PRIVATKLINIK

Венская Частная Клиника расположена в центре Вены, куда легко можно добраться как машиной, так и общественным транспортом. Находясь в непосредственной близости с главной клинической больницей, она предоставляет ведущим и признанным венским профессорам самую современную инфраструктуру для ведения приема пациентов и проведения операций.

Венская Частная Клиника- это частное медицинское учреждение, где прекрасно сочетаются опыт врачей и новые научные методы современной медицины. Будучи построенной в 1871 году, она заняла ведущую позицию среди частных клиник города Вены. Роскошная обстановка в современном стиле, сверхсовременное техническое обеспечение и самые новые методы лечения гармонично объединяют высококлассную медицину и личный комфорт на благо пациентам.

С целью еще более точной диагностики клиника постоянно инвестирует в самые современные технологии и аппаратуру по последнему слову техники (ПЭТ-КТ, ОФЭКТ/КТ).

Общение между медицинским персоналом и пациентом может вестись на разных языках, а великолепная кухня удовлетворит ваши потребности в соответствии с этнической или религиозной принадлежностью.